

## 南區關愛大行動迎新歲

### 目的

本文件旨在邀請南區區議員於農曆新年前，與南區地區服務及關愛隊伍（下稱「南區關愛隊」）推行「南區關愛大行動迎新歲」。

### 背景

2. 關愛隊積極凝聚社區資源和力量，支援政府地區工作和加強地區網絡。南區關愛隊於 2024 年農曆新年前展開南區關愛大行動計劃，活動包括：愛心送暖行動、家居清潔／維修服務等，向居民表達關懷及送暖。活動深受社區支持，南區全體 20 位區議員均親身參與南區關愛大行動各項活動。愛心送暖行動探訪超過 1,700 戶的獨老／雙老住戶及有需要家庭、並為 170 戶的獨老／雙老住戶及有需要家庭提供簡單家居清潔／維修服務。

3. 為延續關愛精神，南區關愛隊擬在 2025 年農曆新年前推行「南區關愛大行動迎新歲」活動，匯集政、商、民義工的力量聯同關愛隊及區議員，在農曆新年前探訪南區 17 小區獨老／雙老住戶及有需要家庭。香港電燈有限公司也會全力支持是項極富意義的公益活動，並會提供物資及派出義工參與。預計「南區關愛大行動迎新歲」將探訪超過 2,000 戶的獨老／雙老住戶及有需要家庭，並為 200 戶的獨老／雙老住戶及有需要家庭提供簡單家居清潔／維修服務。活動將於 2024 年 12 月展開，為期 2 個月，為前述受惠人士送上慰問和禮物包（以實用物資為主，包括糧食、日用品等），讓受惠家庭在寒冬中感受到溫暖，持續展現社區互助關懷精神。

4. 南區關愛隊擬邀請議員參與「南區關愛大行動迎新歲」，向前述對象居民表達關懷及送暖。

## 下一步工作

5. 民政處會發信邀請議員參與上述計劃。

南區區議會秘書處

2024年11月